

GRANIZOS COMO HUEVOS DE PALOMA

Madrid, 5. — Una gran tormenta se ha producido en Madrid a las cinco de la tarde, acompañada de gran aparato eléctrico y una granizada inmensa. Los granizos son de un volumen extraordinario, la mayoría de ellos del volumen de un huevo de paloma.—Cifra.

Mediterráneo

CASTELLON DE LA PLANA, MARTES, 6 DE SEPTIEMBRE DE 1949

MEDITERRANEO

SE VENDE HOY A O'55 destinándose el sobreprecio al hogar para huérfanos de periodistas.

Apoteósico recibimiento al Rey Abdullah en La Coruña

El Caudillo esperó al monarca al desembarcar, y juntos fueron objeto de extraordinarias manifestaciones de adhesión popular

Más de 50.000 personas les aclamaron durante el desfile militar en la Plaza de María Pita

La Coruña, 5. — La ciudad ha vivido hoy una jornada histórica. Rindió nuevo tributo de adhesión y fervor a S. E. el jefe del Estado y recibió triunfalmente al monarca Abdullah de Jordania, que desembarcó en este puerto para hacer una visita de carácter oficial al Caudillo.

El pueblo en masa y millares de personas llegadas de diversos puntos participaron en el brillante acto y fue nota destacada de la jornada el extraordinario color popular de que se vieron asistidas las ceremonias.

Desde primera hora de la tarde la muchedumbre comenzó a acudir hacia la zona del muelle y principalmente hacia las inmediaciones del lugar en donde el Caudillo había de esperar al monarca. Los barcos surtos en el puerto, entre los que se halla el crucero "Miguel de Cervantes", los destructores "Hernán Cortés", "José Luis Díez" y "Almirante Valdés" y el yate "Azor", estaban empavesados con banderas españolas y las del rizado de señales.

A partir de las cuatro fueron concentrándose en el muelle las autoridades y personalidades acaudaladas que la guardia ja

luzaba con su vistoso uniforme de gran gala. A bordo del "Miguel de Cervantes" se hallaban los Ministros de Asuntos Exteriores y Marina, señores Martín Arias y Riquelme, y la comitiva oficial que ha de atender y acompañar a S. M. el Rey Abdullah durante su estancia en España. También se hallaban a bordo de "Miguel de Cervantes", el Almirante jefe de la Escuadra, D. Salvador Morenó Fernández y otros altos jefes de la Armada con uniformes de gran gala.

A las cuatro y media llegó el muelle, situado ante el pabellón de la Aduana, doña Carmen Polo de Franco, esposa del jefe del Estado, en compañía de su hermana, doña Isabel Polo de Guezo, y la esposa del Ministro de Asuntos Exteriores, doña María de las Mercedes. La banda del buque interpretó el himno nacional, mientras la tripulación, formada sobre cubierta, rendía honores. La esposa del Caudillo subió al "Miguel de Cervantes", donde la cumplimentaron los Ministros de Asuntos Exteriores y Marina y demás personalidades, así como el Ministro de Jordania en España, B. Omar Sak Rija.

En los alrededores del muelle formaban las fuerzas de la guarnición. Mandaba la línea el Gobernador militar de La Coruña, General Marinas Callejo.

LLEGADA DEL REY

A las cinco menos veinte de la tarde entró en el puerto el trasatlántico inglés "Highland Brigade", a bordo del cual viajaba el Rey Abdullah, su hijo el príncipe Naif, y personalidades del séquito. Inmediatamente desembarcaron en una canoa del "Miguel de Cervantes" el Ministro de Asuntos Exteriores y la comisión encargada de recibir al Rey para trasladarse al muelle del trasatlántico. Una vez en el "Highland Brigade", el Ministro de Asuntos Exteriores saludó en el "hall" al primer monarca de Jordania, efectuándose un intercambio de presentaciones entre las personalidades españolas y jordanas. Después de conversar unos minutos, el monarca, con el Ministro español y demás personalidades, embarcaron en la canoa que había de conducirlos a tierra.

Los rebeldes bolivianos se están derrumbando

Vigorosa ofensiva de las tropas leales

La Paz, 5. — Sucre fue conquistado a las seis de la tarde del sábado después de un nutrido fuego de artillería y ametralladoras. Durante la noche hubo relativa calma pero a las mañana del domingo los rebeldes intensificaron el ataque, avanzando y reduciendo los edificios donde se habían parapetado los rebeldes. En el teatro de Sucre, hubo ferocísima lucha, entregándose finalmente prisioneros muchos totalitarios.

Alrededor de la una de la tarde, prácticamente toda la ciudad había caído en poder de los leales excepto la catedral y algunos edificios en construcción. A las dos de la tarde se entregaron los refugiados de la catedral, entre ellos uno de los jefes revolucionarios, el ex comandante Raúl Toray y Luis Gómez Reyes, del Movimiento Nacional Revolucionario que se había nombrado su mismo prefecto de Sucre. A las seis de la tarde, a las seis de la tarde, los universitarios que coope-



El espectáculo era verdaderamente maravilloso e indescriptible. La bahía se veía surcada por innumerables embarcaciones de diversos tipos. El Generalísimo, con las altas autoridades y jefes del Estado, se situó ante la escalinata por donde había de desembarcar el monarca árabe. Al acercarse la canoa a tierra, la impaciencia popular se desbordó y las baterías del crucero "Miguel de Cervantes" dispararon las 21 salvas de ordenanza. La tripulación de este buque, lo mismo que la de todos los

El Ministro de Jordania presenta sus credenciales al Caudillo

La Coruña, 5. — A mediodía de hoy, con el ceremonial acostumbrado, presentó sus cartas credenciales a S. E. el jefe del Estado, el nuevo Ministro de Jordania en España, Omar Sak Rija. El Ministro llegó al Pazo de Meirás, donde tuvo lugar la ceremonia acompañada del Secretario de Embajada, señor Rodríguez Ruiz. En el acto de la presentación de cartas credenciales estuvieron presentes el Ministro de Asuntos Exteriores, el Teniente General jefe de la Casa Militar y el jefe de la Casa Civil de S. E., el introducción de Embajadores, el segundo jefe e intendente de la Casa Civil, secretarios de Embajada y ayudantes de servicio de S. E.

Después de la presentación de credenciales, S. E. el jefe del Estado mantuvo una cordial entrevista con el nuevo Ministro de Jordania, quien luego regresó a La Coruña, acompañado del introducción de Embajadores, señor Barón de las Torres. — Cifra.

Ha fracasado el golpe comunista en Finlandia

Helsinki, 5. — El primer ministro, Kaal Fagerholm, ha dicho hoy que el plan comunista de incitar a la revolución por medio de los huelgas insistentes, ha sido frustrado por los "obreros leales". Sin embargo advirtió que los rojos continúan en su empeño de derrocar al Gobierno. Fagerholm hizo estas manifestaciones ante los periodistas, las agencias y correspondientes extranjeros.

Calificado de "retirada comunista" la situación actual, pero agregó que esta sigue en una fase peligrosa. Indagó Fagerholm que las huelgas arbitrarias que han estallado en su país desde el 18 de agosto han costado 2.000 millones de marcos finlandeses —unos 13 millones de dólares— solo en el comercio de exportación. — Efe.

REFORZAR LA DISCIPLINA EN BELGICA. Bruselas, 5. — Los dirigentes comunistas belgas han recibido la orden de intensificar la disciplina en el seno del partido y de "combatir las desviaciones", anuncia hoy la Secretaría general del partido. Si

El Almirante Conolly estuvo ayer en el Pazo de Meirás

Marinos católicos norteamericanos, Venezuela y España levaban a la categoría de Embajada sus respectivas representaciones diplomáticas

Santiago de Compostela, 4. — Un centenar de marinos norteamericanos acompañados por marineros de El Ferrol del Caudillo, han llegado en tren especial, siendo recibidos por la población con grandes aclamaciones. Recorrieron Santiago, admirando el exterior de la Catedral.

A las doce llegó al templo el Almirante Henderson con un grupo de oficiales, reuniéndose allí toda la peregrinación yaqui siendo recibidos por las autoridades locales, Obispo, Cabildo y numerosos fieles, que abarrotaron el templo.

OFRENDA DE LA MARINA NORTEAMERICANA

Al ofertorio se acercó el Altar para depositar la ofrenda el Secretario de las fuerzas navales norteamericanas, capitán de navío Joyce, que es el jefe católico de mayor graduación en esta unidad, y leyó en inglés la siguiente invocación:

"Es verdaderamente un gran honor el ser los primeros de la Armada de los Estados Unidos y los primeros bajo el comando del supremo jefe de las fuerzas navales del Atlántico Norte y del Mediterráneo que visitan esta joya de la Basílica del Patrón de su nación y uno de los más brillantes y gloriosos santos de los primeros tiempos de nuestra Iglesia católica. Como señal de nuestro respeto para esta gran cristiana nación y como recuerdo de esta solemne ocasión, quiero presentar y ofrecer en el nombre de todos nosotros aquí presentes, nuestra enseñanza nacional. Que Dios Nuestro Señor a través de su Apóstol, derrame sus bendiciones sobre nuestras naciones".

Le contestó en inglés el canónigo magistral de Santiago, don Lago Cizar, haciendo una glosa de la entrada del puerto de Nueva York con su estatua de la libertad y destacando que la libertad es patrimonio cristiano, transmitido a América por los misioneros españoles, recordando que España no sólo descubrió el Nuevo Mundo, sino que lo cristianizó. Durante la Misa cantó el coro de una peregrinación juvenil francesa.

RECEPCION EN EL AYUNTAMIENTO

En el Ayuntamiento se celebró luego una recepción en honor de los peregrinos yanquis y franceses, pronunciando palabras el Almirante Henderson y el presidente de la peregrinación francesa, agradeciendo el recibimiento y la atención que se les ha tributado. Durante el resto de la jornada los peregrinos visitaron la población.

EL ALMIRANTE CONOLLY, EN EL PAZO DE MEIRÁS

El Ferrol del Caudillo, 5. — El almirante Conolly, jefe de la división naval norteamericana que se encuentra en este puerto, ha visitado al Almirante Moreno a bordo del crucero "Canarias". Seguidamente realizó otra visita al Capitán General interino del Departamento, Almirante D. Jerónimo Busamante, mas allá al Gobernador Militar de la plaza.

El almirante Conolly estuvo esta mañana en el Pazo de Meirás y regresó a primera hora de la tarde. — Cifra.

FIESTA A LAS AUTORIDADES

El Ferrol del Caudillo, 5. — Esta tarde el almirante Conolly ofreció una fiesta a las autoridades navales militares y civiles de la localidad. Amenizó el acto la banda del "Columbus". En la parte de proa se celebró un baile. — Cifra.

Batalla entre policía y comunistas en las calles de Milán

Milán, 5. — El encuentro sostenido entre la policía y unos doscientos empleados de la Casa Breda, una de las fábricas más importantes en la construcción de armamentos, ha revestido caracteres de auténtica batalla en la que se han cruzado numerosos disparos entre los agentes y los comunistas. El origen de la contienda ha sido la protesta de los obreros de la Casa Breda contra unos despídidos.

En evitación de que se manifestaran por las calles principales de la ciudad, la policía intervino para que se disolvieran y colocó unas vallas en las principales calles que llevan a la ciudad desde San Giovanni.

Advertencia a nuestros lectores

Por dificultades de orden interior no nos ha sido posible ofrecer a nuestros lectores el número de seis páginas que hoy hemos anunciado. Rogamos a nuestros lectores perdón por esta circunstancia. — Efe.

ACTUALIDAD INTERNACIONAL

Diez años de una fecha crucial

Por MARTE

El día uno de este mes se cumplió el décimo aniversario del comienzo de la segunda guerra mundial. La tensión creada en su día por la ocupación de Austria por los alemanes, la que provocó la reunión de Munich y luego la ocupación de Checoslovaquia allí deducida, vino a condensarse peligrosamente en torno al estrecho pasillo que terminaba en Dantzig. Horas antes de sonar los primeros tiros, una sorpresa conmocionó al mundo: Alemania y Rusia, Stalin y Hitler, habían firmado un pacto de amistad; y a partir de aquel instante, la suerte de Polonia estaba echada. No obstante a Polonia no le faltaron garantías occidentales, y los polacos fueron a la lucha con todas las desventajas, a batirse contra dos enemigos poderosos, que días después, sin que el mundo que garantizaba la independencia polaca hubiese movido un dedo prácticamente, quedaba partida por una línea que dejaba una mitad de su territorio al Reich y la otra a Rusia.

Diez años han pasado de aquellos acontecimientos y en la barandana de sucesos que luego el mundo ha presenciado parece haberse olvidado que se fué a la guerra por Polonia, por salvarla, por defenderla. ¿Se ha conseguido esto? El lector mismo podrá contestarse sin esfuerzo y en esa contestación hallará la explicación de por qué a los diez años de haber comenzado la guerra, el mundo sigue con las mismas inquietudes de 1939, con la sensación de que pisa un terreno tan poco firme como el que el 1 de septiembre de aquel año estalló bajo nuestros pies en una conflagración que desde el primer momento dió señales de sus colosales dimensiones.

Si terribles e inhumanas son todas las guerras, si dolorosas resultan todas las batallas, ninguna más terrible y más dolorosa que las que a la postre resultan inútiles. Y esta batalla de cinco años, esta guerra de destrucción que ahora hace diez que comenzó, tiene el símbolo de su inutilidad en la situación actual de Polonia, esclava y sometida a una de aquellas potencias que en los últimos días de agosto secretaban en Moscú para labrar el pacto que en verdad fué el impulso final para la guerra.

Cuando más se aleja la fecha comienzo de la contienda, más claras pueden verse y se ven las circunstancias que rodearon aquel pacto de Alemania, Esta, indudablemente, en

También tendremos Colegio y Universidad de Europa

Bruselas, 5. — El Colegio de Europa —germen de la futura Universidad de Europa— será inaugurado el 20 de este mes. Se ha escogido esta ciudad belga de céntrico ablego cultural por la Asamblea consultiva europea. — Efe.

200 millones de dólares para Tito

Viena, 5. — Noticias procedentes de Belgrado informan que Estados Unidos y Gran Bretaña concederán en fecha breve al mariscal Tito, de Yugoslavia, un empréstito directo que se calcula será de unos 60 millones de dólares. También se espera dentro de un plazo de 10 días que conceda el Banco de Exportación e Importación de los Estados Unidos.

La misma noticia añade que es seguro que el gobernador británico anuncie la firma de un pacto comercial de cinco años con Yugoslavia, en el que se fijará un intercambio de artículos por valor de 100 millones de libras esterlinas por parte de cada país.—Efe.

Advertencia a nuestros lectores

Por dificultades de orden interior no nos ha sido posible ofrecer a nuestros lectores el número de seis páginas que hoy hemos anunciado. Rogamos a nuestros lectores perdón por esta circunstancia. — Efe.

Lotería

Números premios de ayer

- 6000 PESETAS Zaragoza
5000 PESETAS celona.
500 PESETAS Madrid.
...
Va lloviendo

QUININAS
UNA CORRIDA Y UNA NOVILLADA AYER

Das orejas para Luis Miguel
Cuena, 5. — Primera de feria. Seis toros de A. P. Taberner...

Preocupación norteamericana por la expansión comunista en Extremo Oriente

Tokio, 5. — El Comisario general británico en el SE de Asia, Mac Donald, ha manifestado a los representantes de la prensa aliada y japonesa que el objetivo de su viaje es cambiar impresiones con el general Mac Arthur...

LEA AQUÍ
UNA CIUDAD norteamericana invadida por las ratas

Sprague (Washington), 5. — Millares de ratas han invadido esta localidad y sus habitantes han pedido urgentemente ayuda para librarse de ellas.

PAREJA PESCA
trabajando, se veían. Cascos pinta. Máquina 150 H. P., usado, dos radios, precio muy interesante. Escribid: 180. "ALAS" Logaña, I. SAN SEBASTIAN.

Apoteósico recibimiento al Rey Abdullah en la Coruña

(Viene de la primera.)
Barros de guerra atracados en el muelle, formaron sobre cubierta, rindiendo honores. Las bandas de música, entre ellas la filifiana, interpretaron los himnos nacional y de Jordania...

IMPONENTE ASPECTO DE LA POBLACION
El Generalísimo y el Monarca subieron al coche descubierta del primer y formaron la escolta los lanceros del escuadrón de Caballería de la Guardia Mora...

DESEMBARCA EL REY
En la embarcación del "Miguel de Cervantes" venía también el Comandante de Marina de la Coruña, que fue el primero que desembarcó, ayudando después a hacerlo al monarca de Jordania...

El Ayuntamiento ofreció a los Jefes de Estado y personalidades un té.
En la plaza de María Pita la multitud puede calcularse que sobrepasaba las 50.000 personas...

El escuadrón de Caballería mora de la guardia personal del Generalísimo. La tribuna que ocupaba la excelencia tenía al frente un gran tapiz con el escudo de España. En el desfile participaron unidades de las distintas Armas y Cuerpos de la guarnición. Dirigió el desfile el Gobernador Militar, a caballo, interpretando por las bandas de música los himnos nacionales de los dos países...

Rogad a Dios en caridad por el alma de
D. VICENTE MUT CHERMA
Que falleció en Lucena del Cid a las 20 horas del día de ayer
A LOS 36 AÑOS DE EDAD
Habiendo recibido los Auxilios Espirituales y la Bendición Apostólica de Su Santidad
R. I. P.
Su desconsolada esposa, doña Teresa Navarro Negra; hijos, José, Francisco y Teresa; hermanos, don Antonio, don José, don Miguel, don Fernando y doña María; padres políticos, don Vicente Navarro Gómez y doña Trinidad Negre Ribés; hermanos políticos, tíos y demás familia, al participar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan al acto de la conducción del cadáver que tendrá lugar en Lucena del Cid, hoy a las CINCO de la tarde, por lo que les quedará eternamente reconocidos.
Lucena del Cid, 6 de Septiembre de 1949.
(No se invita particularmente.)

El Castellón comenzó bien la Liga venciendo al Albacete por 2-0

PROMETEDORA ACTUACION DEL EQUIPO, QUE HA RECUPERADO SU ESTILO JUVENIL Y CODICIOSO

Ya en su primera tarde mostró firmeza defensiva y agilidad en el ataque

El Castellón tenía en el partido contra el Albacete un encuentro de prueba trascendental. Se pretendía este año volver al buen camino, se ha renovado el equipo con gente joven, se ha llamado a la atención para resucitar al Club... En fin, todo quedaba a que esta primera jornada demostrara que el equipo puede dar buenos ratos este año y jugar la Liga con posibilidades, y a que el público considerase que debe ayudar en el esfuerzo que se lleva a cabo con tanto sacrificio y entusiasmo.

Y la prueba se salvó triunfalmente. A los diecisiete días de comenzar el entrenamiento, el equipo, con una delantera completamente nueva, mostró buen juego, fondo y potencia, además ganó a un rival formado por jugadores hábiles y derechos desde el portero al extremo izquierdo, y le ganó bien, por tanto, dando, pudiendo haber conseguido dos o tres goles más a poco que hubiera acompañado la suerte. Así salió el público satisfecho y esperando, los jugadores animados y la Gestora convencida de que sus esfuerzos no serán inútiles.

EL EQUIPO SE ESTA HACIENDO

Todos salimos satisfechos y aquella evasión final de despedida al equipo lo demostró: porque todo lo que se vio anteayer tiene valor ya que es promesa de mejor juego que veremos en el futuro. Repetimos que solo van diecisiete días de entrenamiento y nos hallamos todavía en el primer período; logramos cada entrenamiento ha de corregir un defecto y cada período de la de aumentar la cohesión y mejorar el estilo del conjunto. El equipo se está formando todavía y si es así, puede esperarse que dentro de tres o cuatro partidos mejore en mucho la actuación de anteayer, que ya fue suficientemente buena para un comienzo de temporada, bajo un sol abrasador y ante un rival muy digno de tenerse en cuenta y que será peligroso para muchos.

Por ahora el Castellón tiene ya firmeza defensiva, Guillermo está en plena forma, incluso con una colocación más acertada y muy agil en las salidas en los saldos y bloques. Guillén fue el más flojo de la defensiva, faltándole seguridad en el despeje—que ha de corregir, lo que es fácil si se empeña en los entrenamientos—, y en la colocación un poco resaca, cuando debe ir tras el extremo. Ribes fue el hombre rodicioso y enérgico que todos concenamos, secando al delantero centro contrario, que era peligroso. Gil fue una grata novedad pues volvió a la lateral volvió a ser el firme. Augusto pareció mucho, un muro de contención de su primer año en nuestro equipo, y ganó aplausos muy merecidos. Monner y Xenarques tal vez parecían a algunos medios pero padidos, pero fueron terriblemente bregadores. El difícil papel de volante, más difícil en el juego, marcando a dos interiores con juego y clase, que no entran demasiado, pero muy bien situado Costa y muy agil Asensio, fue cumplido magníficamente en el corte, y si entregaron demasiado largo cabe esperar que cuando el "cuadro mágico", medios e interiores, se entiendan entre sí, la entrega será más fácil y exacta. Entrenamiento valió en mucho ese maraje movido que R. meo y Menarques empujaron y gracias al cual una delante de cinco buenos jugadores no tuvo demasiadas ocasiones de ser lanzada a fondo.

Nuestro nuevo y juvenil ataque salió más que airoso de la prueba. Creemos que un Mamblona en buena forma conduciría el quinte o a maravilla, pues faltó un veterano orientador ya que si Cerveró se movió

bien y fue peligroso en el área, pese a estarle el mejor jugador del Albacete, le faltó, naturalmente, soltura para ser el quien llevara la batuta del juego, que pasó a manos de Rius. Pero con Mamblona y Cerveró la línea estará más que bien. Porque interiores los hay; de distinto estilo Botella y Rius, pero interiores ambos que en el centro del terreno barren entre sí, descolocan al contrario y avanzan como hacen mucho no habíamos visto combinar a interiores del Castellón. A Botella le falta agilidad y soltura con los pies, ya que junto a un buen pase o un tiro duro tenía el defecto de armarse un lío con balón y botas, hasta caer. Claro que parece que Botella, Cerveró y alguno más jugarán con botas presadas, que no van a sus pies, defecto que estará corregido hoy mismo y que a un jugador de fútbol ha de molestarle bastante. Rius tuvo su gran tarde jugando, con una zancada dominante e intuición magnífica al pasar; lástima que su codicia le arrase demasiado lejos de su puesto, hasta agotarle prematuramente, y lástima que un exceso de individualismo le haga perder algunos balones o chutar cuando es muy difícil que pueda lograr el, y podría pasar con éxito. Los extremos fueron lo más endebles. Ramos porque entre extremo y delantero centro se ha armado un lío, y en esta colada nunca; claro que gracias a ese hábito de ir hacia la puerta marcó los dos goles. Montoliu porque no se decidió a iniciar esa arrancada suya en la que tiene todas las ventajas. Claro que lo que más preocupaba en la delantera era su cohesión, y la tuvo, moviéndose bien, avanzando con ligereza y rematando mucho, muchísimo, pues en el primer tiempo marcó a Augusto de forma desconsiderada. Un poco más de preparación, unos partidos más, Mamblona recuperado y la delantera dará que hablar y puede ser temible. Y lo mismo al resto del equipo, en el que Redó y Mariscal han tenido un éxito importante en principio, y al que si se va corrigiendo y mejorando con celo se puede fortalecer mucho más lo que desde el primer día mostró buen fondo y buena técnica.

Las alineaciones fueron: ALBACETE: Augusto, Bravo, Nicanor, Fiesta, Guíl, Morales; Fayos, Costa, Abilio, Asensio y Porro. CASTELLÓN: Guillermo, Guillén, Ribes, Gil, R. meo, Menarques; Ramos, Botella, Cerveró Rius y Montoliu.

Dominó el Castellón bastante más en el primer tiempo, después de una arrancada de Porro con tema de Abilio rozando el F. guero, que nos dio un susto. Nunca, en realidad, el Albacete se entregó, pero el minuto local fue intenso, agobiante a veces, y Augusto tuvo que pararse mucho para no ver crecer el marcador. A los 15 minutos se armó un lío en la puerta de los manchegos, Botella apartó el balón de cabeza hacia Ramos y éste, muy sereno e inteligente, remató de cabeza por encima del grupo de jugadores; una defensa despejó el balón desde dentro, pero el arbitro, colocado cerca, vio bien la jugada y dió el tanto sin protestas. Se pudieron marcar dos o tres goles más; entre ellos uno en una arrancada de Montoliu, cuyo repeto no hubo suerte.

Tras el descanso se aflojó el tren del partido, a pesar de que el Castellón siguió llevando la ventaja, aunque el Albacete escapó algunas veces y Guillermo tuvo que lucirse en media docena de grandes paradas, sobre todo una gran parada de centro cerrado de Porro y otra detenida por colocación de un canchero de Asensio. A los 7 minutos llegó el segundo tanto, también obra de Ramos que desde cerca remató una combinación entre Cerveró y Botella. El mismo Cerveró tuvo una ocasión magnífica fallando siete minutos para el final, pero muy cerca de la puerta no se decidió a chutar cuando tenía todas las ventajas a su favor.

Bastante público, aunque por el calor se aglomeró buscando la sombra del graderío en la zona de la torre. Muchos aplausos al salir el Castellón y durante el partido, para una ocasión cerrada al despedir al equipo que ha renimado la ilusión de los aficionados, que siga así el equipo y también el público.—VIDI.

El Atlético de Castellón venció a Burjasot

El Atlético de Castellón, que este año con varios jugadores del Castellón ha logrado un equipo soberbio, jugó anteayer en Burjasot contra el titular, venciendo brillantemente por 5-2, después de una completa y sinuosa actuación.

Mañana el mismo equipo jugará en Torosa el partido que hubo de suspenderse por la lluvia, y seguramente Mamblona, que se va reponeando, irá con ellos por entrar en calor.

CREYERON QUE PODIAN REJUVENECER

Una noticia publicada en el periódico argentino «La Razón» causó sensación en el país

Aseguraba que el Instituto Pasteur había descubierto una vacuna con el sereno de la juventud

BUENOS AIRES. — «Cronica de nuestro correspondiente». «Radie podría imaginarse que iba a armarse la que ha armado el diario «La Razón», cuando hace un mes publica una información sensacionalista, haciéndose eco de una conferencia de escándalo iniciada por cierto en París. El periódico «La Razón» lanzó ni más ni menos la noticia, en ornera plana de que el Instituto Pasteur de París había descubierto una vacuna con el sereno de la juventud. «La Razón» es un periódico que se tiene por ponderado; la noticia que publicada en otra parte quizá no hubiese sido tomada en serio, lo aceptó el público como un hecho menor, y el que más o el que menos, todo ciudadano argentino que dobló el medio siglo, ha vivido dentro de un mes irándose las manos de gusto ante la certidumbre de que con un viaje a París y pagando «lo que sea» — era la era la frase — iba a regresar a Buenos Aires como si en el barco se hubiese dejado los pantalones cortos.

La cosa no era para menos, pues el periódico, lejos de anunciar un artículo del estrago social que produce el soberano «blu», atención en la campaña y en una serie de «informaciones» muy hábilmente redactadas ofreció al público demostraciones informativas y millares de casos. A al punto llegaron las cosas que el ministro de Salud Pública, el Dr. Carrillo, un hombre de ciencia verdadero, se alarmó. La campaña periodística había logrado galvanizar el entusiasmo de la gente madura y yo creo que es el ministro no interviene, a es a horas hay cosas en las compañías navieras y aéreas para cruzar el Atlántico en busca del suero maravilloso de nada valía que otros periódicos situasen la cuestión en sus justos términos, que era sencillamente que el Instituto Pasteur ensayaba; pero esto es ya viejo y sabido por los hombres de ciencia, no uno sino varios procedimientos para vitalizar el organismo cansado. P. lo una cosa es vitalizar el organismo y otra devolver la juventud, y como a gente lo que le interesa era volver a ser joven y como «La Razón» arrebata cada día con nuevos detalles sobre el maravilloso «suero de la juventud», de nada servía a mentis que en términos severos le dio a dar el periódico más representativo de la voz del Gobierno.

No le quedó al ministro o ro re-

medio que intervenir. Ahora bien, el Dr. Carrillo comprendió que al extremo a que habían llegado las cosas no bastaba con una simple nota. La gente estaba muy impetuosa con su suero. Era preciso abordar la cuestión a fondo y a todo viento se anunció una conferencia sobre el tema en el aula magna de la Facultad de Medicina, que, aunque atestado, no podía contener a una representación mínima de los interesados en la cuestión. La radio ha dado la solución y desde luego puede asegurarse que ninguno de los artistas que pagados por los microfonos tuvo nunca un audirio como el de Carrillo en esa cuestión. Se eligió la hora de las nueve de la noche, mala para un acto, porque no se puede ir cenado o se sale tarde para cenar, pero ideal para que todos los oyentes, que en la Argentina es como decir todos los ciudadanos, le escucharan tranquilamente en sus casas.

Sir, eludir al periódico, el ministro tuvo severas palabras de condenación para la campaña, más graves cuando más mesuradas. Expuso que Dr. Carrillo el estado actual de la ciencia médica en estas cuestiones, relatando todos los esfuerzos realizados para vitalizar el organismo humano, pero voto para que, sin que jamás se haya soñado con retroceder en el tiempo, la conferencia fue un prodigio de interés, amabilidad, y sin perder rango a categoría, expuesto de un modo asequible para el entendimiento de todos. Y cuando demostró, incluso con el testimonio del Instituto Pasteur que solicitó para este acto y le fué traído por escrito en avión por un médico argentino invitado expresamente a París; cuando demostró, dijo, que no hay suero de la juventud y dejó claramente sentado que la naturaleza no se traiciona nunca, terminó su espléndida lección pública con una invocación que engendró el entusiasmo. Merece la pena, ya lo creo, reproducir sus últimas palabras:

«Lo que el hombre necesita —dijo— no es vivir sempiternamente, sino aprender a vivir y, sobre todo, aprender a morir, y aprender a morir significa la aceptación marcial de la muerte, no como un hecho luctuoso, sino como un hecho fecundo y venturoso, un retorno a Dios, que nos ha creado, cuyo no debemos reintegrarnos después».

ACADEMIA CASTELLANO

RECONOCIDA POR EL ESTADO

BACHILLERATO-EXAMEN ESTADO

Sección masculina - Plaza Rodrigo Botet, 5
Sección femenina - Cal. Bravo, 3

VALENCIA

Campeonato Nacional de Liga 1949-50

Primera jornada 4-8-49

PRIMERA DIVISION
Málaga, 1; Valencia, 2; Madrid, 4; Sevilla, 2; Tarragona, 3; Coruña, 2.

J. G. E. P. F. C. P.	Bilbao, 3; Barcelona, 1; Español, 2; Sociedad, 2; Celta, 3; Oviedo, 1; Valladolid-A, Madrid (9)
A. Bilbao	1 1 0 0 3 1 2
Celta	1 1 0 0 3 1 2
Valencia	1 1 0 0 2 1 2
Madrid	1 1 0 0 4 2 3
Tarragona	1 1 0 0 3 2 2
R. Sociedad	1 1 0 0 2 2 1
Español	1 0 1 0 2 2 1
Coruña	1 0 1 0 2 3 0
Sevilla	1 0 0 1 2 4 0
Málaga	1 0 0 1 2 4 0
Oviedo	1 0 0 1 1 3 0
Barcelona	1 0 0 1 1 3 0
Valladolid	0 0 0 0 0 0 0
A. Madrid	0 0 0 0 0 0 0

Segunda División.-Primer Grupo

Santander, 2; Ferrol, 0; Numancia, 4; Arosa, 1; Gijón, 5; Gerona, 2; Osasuna, 2; Baracaldo, 0.

J. G. E. P. F. C. P.	Sabadell, 11; Erandio, 1; Badalona, 1; Lérida, 3; Orensana, 1; Zaragoza, 1; Lucense, 1; Torrelavega, 1
Sabadell	1 1 0 0 11 1 2
Numancia	1 1 0 0 4 1 2
Lérida	1 1 0 0 3 1 2
Gijón	1 1 0 0 5 2 2
Santander	1 1 0 0 2 0 1
Osasuna	1 1 0 0 2 0 1
Torrelavega	1 1 0 0 2 1 2
Zaragoza	1 1 0 0 1 1 1
Orensana	1 0 0 0 1 1 1
Lucense	1 0 0 1 1 2 0
Baracaldo	1 0 0 1 0 2 0
Ferrol	1 0 0 0 1 2 0
Gerona	1 0 0 1 2 5 0
Badalona	1 0 0 1 1 3 0
Arosa	1 0 0 1 1 4 0
Erandio	1 0 0 1 1 1 0

Segundo Grupo

Levante, 1; Murcia, 1; Alcoyano, 3; Hércules, 1; Cartagena, 2; Mestalla, 1; Castellón, 2; Albacete, 0.

J. G. E. P. F. C. P.	Córdoba, 2; Granada, 1; Alcoyano, 3; Hércules, 1; Plus Ultra, 6; Salamanca, 1; Cartagena, 2; Mestalla, 1; Castellón, 2; Albacete, 0; At. Tetuán, 2; Linense, 1
Castellón	1 1 0 0 2 0 2
Alcoyano	1 1 0 0 3 1 2
At. Tetuán	1 1 0 0 2 0 2
Cartagena	1 1 0 0 2 1 2
Córdoba	1 1 0 0 2 1 2
Plus Ultra	1 1 0 0 6 3 2
Hércules	1 1 0 0 4 3 2
Murcia	1 0 0 1 0 1 1
Levante	1 0 0 1 0 1 1
Mallorca	1 0 0 1 3 4 0
Salamanca	1 0 0 1 3 6 0
Granada	1 0 0 1 1 2 0
Mestalla	1 0 0 1 1 2 0
Albacete	1 0 0 1 0 2 0
Linense	1 0 0 1 0 2 0
Hércules	1 0 0 1 1 3 0

TERCERA DIVISION

Brillante victoria del Segarra en Sanz

Destacada y apreciada victoria del Segarra que ha vencido al Sans en Barcelona por el resultado de 2-1 y que le hace situarse en uno de los primeros lugares de la clasificación que deberá defender con el máximo entusiasmo y pundonor deportivo.

Vilata parece volver a sus buenos tiempos; genial, entusiasta, valiente. El, con la ayuda de sus compañeros, ha sido el autor de los dos tantos. Moreno sigue siendo el Moreno inconcusable, sobresaliente, maravilloso, y tanto García como todos los demás componentes del equipo han rayado a gran altura y batallado hasta el último momento en que una jugada desgraciada del portero del Segarra, faltando cinco minutos para terminar el partido, empujó un resultado brillante y justo de dos goles de diferencia para terminarse con la victoria mínima pero victoriosa, al fin, y muy justa.

Durante todo el encuentro el Segarra ha ejercido un dominio completo sobre el Sans y a los diez minutos, Vilata, magníficamente, y de soberbio cabezazo, consiguió el primer gol para el equipo de Vall de Uixó terminando el primer tiempo con el resultado de uno a cero. A los once minutos de la segunda parte el mismo Vilata vuelve a marcar de forma imparable; y finalizando el partido los del Sans consiguen para su equipo el gol de honor en una jugada que muy bien pudo evitar Caro.

Arbitró bien el señor Serra. El Segarra formó como sigue: Carot, García, Bañquer, Peñarroja, Moreno, Martínez; Talismantes, Mengó, Vilata, Boti y Sebastián. — FEDE.

TERCERA DIVISION GRUPO II

RESULTADOS	J. G. E. P. F. C. P.
Sens, 1; SEGARRA, 2	1 1 0 0 1 0 0
Aceró, 2; Constantino, 1	1 1 0 0 1 0 0
Carroja, 1; San Andrés, 1	1 1 0 0 1 0 0
Iguatalla, 1; Tarrasa, 1	1 1 0 0 1 0 0
Júpiter, 2; Reus, 3	1 1 0 0 2 0 0
At. Balcáres, 3; Torosa, 1	1 1 0 0 3 0 0
San Martín, 4; Gerona, 1	1 1 0 0 4 0 0
Mozacor, 2; Matarró, 2	1 1 0 0 2 0 0
Gueca, 0; Jativa, 4	1 1 0 0 0 0 0

MAS INCENDIOS BURDEOS

Burdeos, 5. — Un incendio se ha declarado en la zona de Burdeos. La zona fue destruida por el fuego que se propagó rápidamente.

La Comandancia...
A las...
Desde...
se apresuró...
C. mien...
del...
El Rey...
de a desc...
la noche...
la intimidad...
hizo...
y a co...
la Meca...
se te...
desayuno...
pachó con...
narios...
El princip...
tubo de la...
media de...
periódicos...
rato con los...
encontraron...
que manifes...
to por el...
chido a su...
A las doce...
al hotel...
la provincia...
de sus habit...
dullah, al...
Ministro de...
de traslada...
rías, donde...
por S. E. si...
El Monarca...
joro traje...
turante de...
pendía una...
rada. Al ep...
exterior, for...
de la guard...
el himno nav...
tras el publi...
marca cálic...
El Rey-Ab...
tomóvil para...
rías, acompa...
de Asuntos...
de sus ayuda...
prete oficial...
tande salía...
Métrás en...
nistros jorda...
malidades de...
pañolas; uno...
del Rey por...
s obsequios...
dicerá al...
Uno de...
Rey ha mani...
norca, despu...
desde el heli...
cia, el hom...
simpatía de...
se hallaba...
rompió a...
secretarios de...
tulo a los p...
decimiento de...
la prensa es...
terés que sig...
España...
El Ayuntam...
ha ofrecido...
has personal...
del Rey Abdu...
trasladaron a...
Débil...
interr...
Censuran...
Munich, 6...
el gobierno...
la dicha...
diado por el...
indios, que...
te y des...
os métodos...
profesiones...
recentes a las...
matanza de...
OS...
20...
IY...
Washington...
Importacio...
y consej...
Estado an...
prestito de...
eres a Yuc...
quisición d...
Estados...
nista hoy...
tratamiento...
De otra p...
Estaciones...
británico...
tuvia todav...